Velké opakování - desetinná čísla
1) Zapiš čísla pod sebe a vypočítej:

21,563 + 18,14 + 1,0854 =




31,357 + 0,125 + 33,008 =
52,39 + 68,2 + 2,0365 + 315,02 =



6,89 + 53,777 + 0,134 + 205 =

182,369 – 56,13 =


258,36 – 8,65 =


612 – 0,23 =

14,23 – 6,55 =



31,24 – 8 =



305 – 1,12 =

2) Následujících sedm čísel rozděl do tří skupin tak, aby součet čísel v každé skupině bylo číslo celé:   2,246;   2,28;   2,354;   2,4;   2,45;   2,55;   2,72

3) Doplň tabulku:

	Menšenec
	138,45
	
	35,36
	
	25,283

	Menšitel
	1,2345
	45,32
	2,561
	326,32
	

	Rozdíl
	
	245,2
	
	0,25
	2,97


4) Vypočítej:

 (7,30 + 1,28) – 0,42 =






7,30 + (1,28 + 0,42) =

(7,30 – 1,28) + 0,42 =

7,30 – (1,28 + 0,42) =

